

画好“同心圆” 奏响“同心曲”

打开“民意窗” 架起“连心桥”

芜湖市政协民盟界别

“家门口的消防栓居然没水,万一发生火灾怎么办?这太让我担心了!”芜湖市政协民盟界别委员、芜湖传媒中心主持人胡睿在主持电台民生类节目时,接到了镜湖区某居民的投诉。

她将这个问题带到了民盟界别工作会议上,引发了与会委员的热烈讨论,特别是此前多起高层建筑火灾的新闻备受群众关注,老旧小区消防栓问题最终确定为界别“我为人民城市商一事”活动重点议题。

委员们分头行动,带着“任务”收集身边民情民意,一方面就近观察所在小区消防设施建设使用现状,一方面线上搜索相关“吐槽帖”。发现一些小区消防栓存在不同程度的问题,例如消防管网破损、消防泵房损坏、高层水压不足,消防车道、消防车登高操作场被堵塞占用等情况。

这也是民盟界别的履责常态,委员们打开“民意窗”,广泛听取意见,紧紧抓住线索,有效地提高了界别工作的有效性和针对性。

随后,民盟界别赴弋江区江岸明珠、奥韵康城等小区调研,现场察看消防泵房建设管理运维和高层住宅消防栓出水情况,带着收集到的问题与住建部门、社区、物业面对面沟通交流,市政协委员环委、市消防救援支队参与座谈。

会上,弋江区住交局相关负责人汇报了“无水小区”整治工作开展情况,表示目前正积极部署,做好摸排,有序推进。

“整治过程中是否制定完备的应急措施,保障人民群众生命和财产安全?”

“应该依托各种宣传载体‘曝光’,典型违法案例,例如在电梯口、业主群内发布相关新闻。”

闻视频,提升群众消防意识。”“是否可以参考兄弟地市的先进经验做法?”与会双方展开交流,纷纷发表个人的看法和建议,民盟界别架起“连心桥”,一头连着党和政府,一头连着民心民意,共同探寻解决问题的“最优解”。

会后,民盟界别认真梳理问题,提出提高思想认识、注重协调配合、加强监管维护、做好宣传引导等多条具体建议,撰写形成调研成果上报市政协。同时与相关部门保持联系,持续跟踪问效,希望能进一步加大力度、加快步伐,构建有效的常态化消防安全防控体系。

“有水了,有水了,这下我们终于放心了!”曾走访过的小区居民高兴地表示。

群众的心声最终“落地有声”,据悉,芜湖多个“无水小区”已完成整改工作,其余也在加快维修施工中。

市政协民盟界别聚焦“小切口”助力“大民生”,时时处处与群众同甘苦、共忧乐、齐奋进,关注小区停车难、无大件垃圾堆放点问题,积极推进老旧小区改造及背街巷亮化问题,开展我市公交站台建设专题协商,为四褐山公园升级改造、天门山景区江岸环境改善提建议,深入企业调研营商环境,同时创造性开展“站室联合服务界别群众”活动,采取“我与政协委员面对面”形式,经常性进行“微协商”“微监督”“微建言”,下足绣花功夫,织密管理“针脚”,推进人民城市的建设,力争将群众的“困难清单”变成“幸福清单”。

“今后,市政协民盟界别将继续做群众的‘贴心人’,坚持民有所呼,我有所应,更有所为。”民盟市委会专职副主席、民盟界别召集人童明表示。

市政协组织各镇经开区政协委员召集人调研
乡村振兴工作

鸠江区政协开展“协商在村居”活动

繁昌区政协组织各镇经开区政协委员召集人调研
乡村振兴工作

鸠江区政协开展“协商在村居”活动

鸠江区政协开展“协商在村居”活动